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CERTIFICADO DE ANTECEDENTES

CERTIFICADO ORDINARIO
No.187881820

WEB

15:49:56

Hoja  1  de  01

Bogota DC,19 de enero del 2022

La PROCURADURIA GENERAL DE LA NAC16N certiflca que una vez consultado el  Sistema de  lnfomacl6n de  Reglstro de Sanclones a  lnhabilidades

(SIRl),  el(la) sef`or(a) OSCAR   RAMOS OSORIO identlficado(a) cpn C6dula de ciudadanfa ndmero 72207038:

NO  REGISTRA  SANCIONES  Nl  lNHABILIDADES  VIGENTES

ADVERTENCIA:  La certlficaci6n de antecsdentes deberd contener las anotaciones de providencia8 ejecutoriada§ dentro de los clnco (5) afios
antonores a su expedici6n y, en todo ca8o.  aquollas que se refieren a sanciones o inhabilidados qiiB 8e enclientren vlgentos on dlcho
memento.Cuando se Irate de nombramier`to o posesi6n en cargos que exijan para su desempefio ausencia de antecedentes,  se certificafan todas las
anotaaiones que figuren en el registro.  (Art`culo 174 Ley 734 de 2002).

NOTA:  El certiflcado de antocedentes disciplinarios es un documento qua contiene las anotaciones a lnhabllidades genoradas por sanclones penales,
disciplinarias,  inhabilldades que se deriven de las relaciones contractuales con el estado. de los fall6s con  responsabllidad flscal.  de las decisiones de

p6rdida de  investidura y do las condena§ proforidas contra servidores, ex servidores ptiblicos y particulaes qua dosempeF`en funciones pablicas en
ejeroicio de la acci6n de repetlci6n a llaryiamiento en garantla.   Ecte documonto'tlono ofoctoa pare accodor al sector pobllco, on loo t6rmlno8 qua
ostablozca la lay o demas dlsposlclones vigontes, Se integran al registro de antecedentes §olamente los reporte§ qua hagan las autoridades
nacionales colombjanas.  En caso de nombramiento a su§cripci6n de contratos con el estado, es respon§abilidad de la Entldad, validar la informaci6n

que presente el aspirante on la pagina web: http://www.procuraduria.gov.co/portal/antecedentes.html

--.':---r,i-:i:

MARIO ENRIQUE CASTRO GONZALEZ

Jefe Division Centro de Atenci6n al  Ptibllco (CAP)

ATENC16N  :

ESTE CERTIFICADO CONSTA DE 01  HOJA(S), SOLO ES VALIDO EN SU TOTALIDAD. VERIFICLl]E QUE EL NUMERO DEL CERTIFICAl)O SEA EL MISMO EN

TODAS LAS  HOJAS.

DMsl6n Centro de Atenci6n al F'ublico (CAP)

Llnea gratuita 018000910315; dcap@procuraduria`gov,co

Carrera 5 No.15 -60 Piso 1 ;  Pbx 5878750 ext.13105;  Bogota D.C.

www.procuraduria.gov.co
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INspEccloN 26 DE roLlclA URBANA DE BARRANQulLLA.
sFCRETARiA DE CONTROL URBANO y EspAclo pfroljlco.

ACTA DE AUDIENCIA

La  Inspecci6n  26  de  Policia  Urbana  adscrita  a  la  Secretaria  Distrital  de  Control  Urbano  y  Espacio
Pbblico del Distrito de Barranquilla, en ejercicio  de las atribuciones conferidas por el Articulo 206 de la
LLey   1801   de  2016  y  el  Decreto  Acordal  No  0801   de  2020,  procede  a  resolver  sobre  la  M|]|£A
GENERAL   TIPO   1   sefialada   mediante   orden   da   comparende   y/o   medida   correctiva   descrita   a
c~uaci6n:

NrfuERO DE COMPARENDO 8-1-190604

FECHA DEL COMPARENDO Y HORA 12/04/2021  a las  10:49 A.M

EXPEDIENTE: 08-001 -6-2021 -18424

NOMBRE DEL INFRACTOR: OSCAR RAMOS OSORIO
TIP0 DE DOCUMENTO CEDULA DE CIUDADANIA /

N"ERO DE DOCUMENTO No.    72207038

LUGAR DE OCURRENCIA DE LOS HECHOS CALLE 99 CARRERA 57
COMPORTANIENTO COMETIDO : Numeral  4  del  art.   140  de   la  Ley   1801   de

20L6. `.Ocupar el eapacio rfublico en violaci6n
de las normas vigentes" .

DESCRIPCION DEL COMPORTAMIENTO "ooupaci6n del espacid ptiblico con canastilla

pldstica y de cart6n   con verltas de firatas pifia
v papaya "

DATOS      DEL     PATRULLERO     DE     LA     POLIciA ALBEIRO        DE        JESUS PIMIENTA
NACIONAL PACHECO,  identificado  con  la placa policial

No. 067790

I.         ` ANTE CEDENTES
En la Orden de Comparendo y/o Medida Correctiva objeto de estudio, se sehala:

1.    En el Numeral 6.1., Multa General TIPO  1.

o          2.   3.u:p:,aen`t:s3:c:ir6ens.iv6e.d:.:,oe'i:lam:,bic:fapr::e`raa fn:I,'=.3i: dNeo.::;:i:isaod :;,ne,s. iais;:teos:i.d::
el literal h) numeral 6 del articulo 206 de la Ley  1801  de 2016, y en concordancia a lo sefialado
ep el numeral 8 de la mencionada Orden de Comparendo y/o Medida Correctiva.

11.         FUNDAMENTO NORMATIVO
-Los Articulos 206, 209 y 210 de la Ley  1801  de 2016.
-EI Pafagrafo del articulo 180 del C6digo Nacional de Policfa y Convivencia.
-El articulo 218 do la Ley 1.801  de 2016 define la orden de comparendo.
•La Sentencia C-211  de 2017'.

De la normatividad anteriormente relacionada se concluye que:
i)  Por mandate  de  la Ley  1801  de 2016,  el personal uniformado de la policia Nacional es competente

para imponer Orden de Comparendo  cuando  evidencie un comportamiento contrario a la convivencia,
confome al procedimiento sefialado en la Ley. ii) En esa orden de comparendo y/o medida cori'ectiva es
posible  que  el  personal  unifomado  deje  evidenciado  que  el  comportamiento  encontrado  admite  la

1  Sentencia  G-2l I  de  2017,  ha  estab]ecido  que:  "Las  6rdenes  de  policia  de§tinadas  a proteger  la integndad  del  espacio pdblico deben ser

prQferidas  respetando  Los  prmcipios  de  conrianza  legltima,  legalidad  y  debido  proceso;  cuando se trate de aplicar a los ocupantes medidas
correctives  tales  como  multas,  decomisos  o  destmcci6n  de  bienes,  fas  autoridades,  en  apljcaci6n  de.  Ios  prnciptos  de  razonabilided  y

proporcionalidad,  debeTin  considerar  que  se  trata  de  un  grupo  social  y  econ6micamente  vulnerable y, por tanto,  tendrin que  adelantar
programas de reubicaci6n u ofrecer altemativas de trabajo formal".I- Calle 34 No, 43 -31. Ban'anqullla, Colomblo    ® BARRANQulL:LA.COV.CO



AELRE&:RIounJA  I  Sow -caRA"Qu"`.

NrT 89a io2.oi8-I
EE©

imposici6n  de  rna  multa  general,  iii)  El  personal  unifomado  remite  la  orden  de  comparendo  a  la
autoridad competente para que conforme al trinite que corresponde, se resuelva de fondo la situaci6n.
iv)  Las actuaciones de los uniformados y de los inspectores de policia deberin adelantarse atendiendo lo
estipulado en la Sentencia C-211  de 2017 de la Corte Constitucional.

Ill.       MULTA GENERAL
El articulo  180 de la Ley 1801  de 2016 define la Multa de la siguiente forma: "Es /a I.mpas;.c!.6H de/p¢go
de una surna de dinero en moneda colombiana, cuya graduaci6n depende del comportamiento realizado,
segin  la  cual  varia  el  monto  de  la  multa.  Asi  mismo,  la  desobediencia.  resistencia,  desacato,  o
rJiteraci6n  del  comportaniento  contrario  a  la  convivencia,  incrementard  el  valor  de  la  multa.  sin
perjuicio de los intereses causados y el costo del cobro coactivo ..."

De  igual  foma este articulo indica el procedimiento que debe seguirse cuando se haya sefialado multa
en la Orden de comparendo y las oportunidades con las que cuenta el presunto que se podria sintetizar
de la siguiente foma:

Primero:  La persona que pague la multa durante los cinco (5) dias habiles siguientes a la expedici6n del
comparendo,  se le disminuird el valor de la multa en un cincuenta (50%) por ciento, 1o cual constituye
un descuento por pronto pago.
Segundo:  A  cambio  del  pago  de  la  Multa  General  tipos  I  y  2  la persona podri,  dentro  de  un  plazo
maximo de cinco (5) dias h5biles siguientes a la expedici6n del comparendo, solicitar a la autoridad de

policia que se conmute la mu[ta por la participaci6n en programa comunitario o actividad pedag6gica de
convivencia.
Tercero:   Si  la  persona  no  esta  de  acuerdo  con  la  aplicaci6n  de  la  multa  sefialada  en  la  orden  de
comparendo o con el culnpliniento de la medida de participaci6n en programa comunitario o actividad
pedag6gica  de  convivencia,  cuando  este  aplique,  podra presentarse  dentro  de  los  tres  (3)  dias  habiles
siguientes  ante  la autoridad competente, para objetar la medida mediante el procedimiento establecido
en este C6digo.

I.          DEL CASO EN CONCRETO
En   el ` caso   bajo   estudio   tenemos   que   el   presunto   infractor   dentro   de   la   oportunidad   procesal
correspondiente  no   compareci6   a  la  lnspecci6n  de  Policia  para  definir  la   situaci6n  emanada  dei
comportamiento  contrario  al  Cuidado  e  Integridad  del  Espacio  pdblico  consignada  en  la  Orden  de
Comparendo.

Es   decir,   no   se   acogi6   al   descuento  por  pronto  pago;   solicitar  se   le   conmutara  la  multa  por  la

participaci6n en programa comunitario o actividad pedagogia u objetar la multa sefialada en la orden de
comparendo y/o medida correctiva.

De tal forma que para el presente caso habi6ndose cumplido los terminos sefialados por el articulo  181
de  la Ley  1801  y de la   Sentencia   C -349 de 20172 emanada de la Corte Constitucional, sin que haya
comparecido ante la respectiva Inspecci6n de Policia el presunto infractor, y sin que haya presentado en
un  termino  de  tres  (3)  dias  prueba  siquiera  sumaria  de una justa  causa  de  inasistencia,  procede  este
Despacho, de conformidad con las etapas del Proceso Verbal Abreviado consagrado en el articulo 223 de
la Ley 1801  de 2016, a decidir de fondo sobre los hechos materias de investigaci6n.

El articulo  82 de la Constituci6n Politica mos  sefiala:  "Es deber de/ Es/czdo ve/c!rpor /a pro/cccz.c;# de /cr
integivded  del  espacto  rfublico y por su destinaci6n al uso comin,  el cual prevalece sobre  el inter6s

2 Establece que en caso de inasistencia a la oudiencia, el procedimiento se suspender& par un tinirlo mdximo de tres (3) dias. dentro de

les ouales el presunto irfractor deberd aportar pneba siqutera sumaria de uno justa causa de inasislencia, la cual, de resultar edmisib!e
par la autoridad de polie{a. dud lugar a (a programaci6n de uno nueva audiencia que sera citada y desarrolleda de ?apprrrl!ded con I.as.
reglas previstas en el a;wlculo 223 del C6digo Nacional de Policia y de Convivencia. este Despacho procede a reanrdar la diligencta el dia

23 de eyiero de 2020, en la luspecci6n a fin de tomar una decisi6n de fondo en el asunto .

IT Calle 34 No. 43 -31. Bamunqu"a, Colombia   as BARRANQulLLA.COY.CO
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particular.', as£ _"isTo, ct iLndoulo 63 estah\ece.. "Los bienes de usa ptiblico,  los parques naturales,  las
tie{ras fomyn?les de grupos 6tnicos, las tierras de resguardo, el patrimonio arqueol6gico de` la Naci6n

y  lop .demds  bienes  q_ue  determine  la lay,  son inalienables,  imprescriptibles  e-inewiargables''. En "1
sentido,  esta  actuaci6n  tiene  como  finalidad  preservar  el  espacio  ptiblico  y  la `prevalencia  del  interes
general  sobre  el  particular,  asi  como  fa  conservaci6n  de  los  espacios  pilblicos  para  que  su  uso  y
destinaci6n   satisfaga   las   necesidades   de   la  comunidad  y  no   sea  para  la  utilizaci6n  exclusiva  de
deteminadas personas, por lo  que  es  deber del estado  garantizar su recuperaci6n con los mecanismos
que otorga la Ley para tal fin.

Que  a  travds  de  Sentencia  C-2ll  de  20173,  la  Cbrte  Constitucional  condicion6  la  exequibihidad  del
numeral  40  del  artioulo  140  de la Ley  1801  del  2016,  en el  sentide de que cuando se trate de personas

que  de  acuerdo  con  la jurispndencia  constitucional,  se  enouentren  protegidas  por  el  principio  de
confianza   legitima   o   constifuyan   grupos   de   especial  protecci6n  no   ie   les   aplicarfu  las   medidas
correccionales de mulfa, decomiso o destrucci6n por la materializaci6n de esta cbnducta. Aclarando que
en todo caso el Estado tiene el deber de velar por la protecci6n de la integridad del espacio pdblico y por
su destinaci6n al uso corfun, el cual prevalece sobre el inter6s particular.

Que  atendiendo  lo  sefialado  en  la  sentencia  antes  referida,  se  procedi6  a revisar  el  censo oficial  del
Distrito  de  vendedores  u  ocupantes  del  espacio  pdblico  realizado  por  la  entidad  PROMOCENTRO,
SA.,  en el afro 2cO5, el cual  fue adoptado mediante el Decreto No.  093  de 2005, y verificado en el afro

`2011,  no  encontrindose  al  presunto  infractor,  es  decir  que  no  se  enouentra registrado, en la Secretaria
como una persona que podria estar cobijado por el principio de confianza legitima.

De igual forma, revisada la orden de comparendo impuesta, no encontramos ninguna anotaci6n por parte
del uniformado  en  ha que se sefiale que la persona objeto del comparendo presenta alguna situaci6n de
dchilidad  manifiesta,  por lo  que  esta lnspecci6n  de Policia, rna vez hecha la valoraci6n objetiva de la
situaci6n  del  presunto  infractor, procedera con lo dispuesto en el articulo 223 de la Ley  1801  de 2016,
respecto del proceso verbal abreviado y del numeral 4 del articulo 140 de esta misma norma, en relaci6n
a la aplicaci6n de ha medida correctiva correspondiente, como es la de MMUIJI`A GENERAL TIPO I .

Cousidera  la  Inspecci6n  que  corforme  al  Articulo  180  de  la Ley  1801  de  2016,  se  establece  que  las
Multas  son rna imposici6n del pago de una  suma de  dinero  en moneda cololnbiana, cuya graduaci6n
depende del comportamiento realizado, seg`in la cual varia el monto de la multa. Asi mismo, sefiala que
la  desobediencia,  resistencia,  desacato,  o  reiteraci6n  del  comportamiento  contrario  a  la  convivencia,
incrementafa  el valor de la multa, sin peljuicio de  los  intereses  causados y el costo del cobro coactivo;

por  lo  que  de  conformidad  con  el  numeral  4  del  articulo  140  de  la  Ley  1801  de  2017,  la  medida
correctiva a aplicar es Multa General Tioo  1, la cual corresponds a Cuatro (4) salarios minimos diarios
legates  vigentes  (smdlv)  al  afro 2Q2L y conforne  al  salario minimo  legal vigente del presente afro, la
multa  equivaldria  a la  suma de CIENTO VEINTlbN MIL CIENTO TREINTA Y SEIS   PESOS
MEL ($121.136.oo),

Esta  lnspecci6n  luego  de  la valoraci6n  objetiva de los hechos expuestos en ky Orden de Comprendo a
Medida  Correctiva,  atendiendo  lo  establecido  en  el  Pardgrafo  1°  del  numeral  5  del  articulo  223,  que
establece que si el presunto infractor no se presenta a la audiencia sin comprobar la ocurrencia de caso
fortuito  o  fuerza mayor,  la autoridad tendra por ciertos los hechos que dieron lugar al comportamiento
contrario  a  la  convivencia  y  entrara  a  resolver  de  fondo,  con  base  en  las  pruchas  allegadas,  y  de
conformidad  a  lo  establecide  en  la  Sentencia  C-349  de  2017  de  la  Corte  Constitucional,  habichdose
agotadas  las  etapas  del  proceso  verbal abreviado sin que existan irregularidades que puedan afectar su

3  SeTten.cia C~2 I I  de. 2P17.  ha eslablecido que:  '.has 6rdenes de poheia destinadas a proleger la integridad del espa:to ptiblieo deben ser

proferiq:s rasp.etando los principi.os de confiranza leg[tima, legalidarl y debido I)roceso; ova;do se trot-e de aplicar-a los ;cupantes medidas
correctiv.as  T.lps ,co.in.o  r:ultas,  ??comisos  a  destruc:i6n  de  bienes,  lps  autoridades.  en  aplicacich de lo: prmcipios de ;azorabtlided y
proporcional,ided. .qeberpn corriderar. que se trata de _un grxpo social y  econ6micamente wlnerable y, i]o; tent;.  tendrdn que adelantdr
programas de reubicaci6n u Ofrecer alte"ativas de trabajo i ;ori'nar` .- Calle 34 No. 43 -31  . Baranqullla, Colombla   as BAQRANQulLLA.GOV.CO
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validez, y sin que se observen nulidades que impliquen uni violacich al debido proceso o al derecho de
defensa, este Despacho:

RESUELVE:
ARTicuLO  PRIMERO:  Decldrese  infractor de  los  comportamientos  sefialados  en  el Numeral 4 del
art.   140  de  la  Ley   1801   de  2016,  re-lacionadus  con:  "Occ{pa!7.  e/  ap¢cfo pofb/I.co  e#  vg.a/dcj6#  de  Jcrs
#or7„cr,r vJgenfef" al sefior(a) ALFARO BARRIOS FABIAN GUILLERMO, identificado (a) con la C.C
72245875 de Barmnquilla.

ARTICULO SEGUNDO: Ordchese el pago de la Multa General Tiro I al (a) sefior (a) OSCAR RAMOS
OSOR|Q,  identificado  (a)  con  la  cedula  de  ciudadania  N°72207038  equivalente  a  la  suma  CIENTO
VEINTIUN  MIL  CIENTO  TREINTA  Y  SEIS    PESOS  M.L  /S121.136un`  a  favor  del  Distrito
Especial,  Industrial  y  Portuario  de  Barranquilla,  por  la  comisi6n  del  comportamiento  descrito  en  el
numeral  4  del  articulo  140  de  la  Ley  1801  de  2016,  relacionado  con:  "oap¢r e/ expacfo pc;a/ieo  e#
violaci6n de las normas vigentes. "

ARTicuL0 TERCERO: El no pago de la multa dentro del primer mes clara lugar al`cobro de intereses
equivalentes al inteies moratorio trfoutario vigente. Si transcurridos noventa dias desde la inposici6n de
la  multa ,sin  que  esta  hubiera  sido pagada se procedera al cobro coactivo, incluyendo sus intereses por
mora y costos del cobro coactivo.

PARAGRAFO PRIMERO: La presente decision presta m6rito dyecutivo, y sera Qjecu!g,da a travds del
cobro coactivo de conformidad a lo dispuesto en el paragrafo del articulo 183 de la Ley  1801  de 2016.

`PARAGRAFO  SEGUNDO:  Si transcurridos seis (6) meses desde la fecha de la imposici6n de la multa

y  6sta no fuere cancelada con sus respectivos intereses,  la persona no podri obtener o renovar permiso
de  tenencia  o  porte  de  armas,  ser nombrado  o  ascendido  en  cargo  pdbtico,  ingresar  a  las  escuelas  de
formaciones de la fuerza pdbtica, contratar o renovar contrato con cualquier entidad del Estado, Obtener
o renovar el registro mercantil en las camaras de comercio, hasta tanto no se ponga al dia.

ARTfcuLO CUARTO:  Se hace la advertencia que el desacato, sustracci6n u omisi6n al cumplimiento
de las decisiones u 6rdenes de las autoridades de Policia impartidas en la presente audiencia, incuriri en
conducta punfole de conformidad con la legislaci6n penal.

ARTicuL0  QUINTO:  Actualicese  la  informaci6n  en  el  registro  Nacional  de  medidas  correctivas
conforme a lo dispuesto en la presente decision.

ARTicuLO SBXTO: La presente orden de policia queda notificada en estrados de confindad con el
literal D del articulo 223 del C6digo Nacional de Seguridad y Convivencia Ciudadana.

ARTicuLO  SEPTIMO:  Contra  la  decisi6n. proferida  en  el  presente  acto proceden los  recursos  de
reposicich   y,   en   subsidio,   el   de   apelaci6n  ante   el   superior  jerfuquico,   los   cuales   se   solicitarin,
conced6rfu y sustentarin dentro de la misma audiencia.

La anterior decision se toma en Barranquilla el dia  19 de enero  de 2022.

INspECTORA 26 pE pOLlcin URBANA DE BARRANQulLLA.

1~ calle 34 No. 43 -31  . Ban'onquilla, colombia   ae BARRANQulLiA.cov.co
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QUILLA-22-009431

Barranquilla,19 de enero`de 2022

Sefior(a):
OSCAR RAMOS OSORI0
Carrera 7C No. 98E-71
Barranquilla

ASUNTO: Comunicaci6n de la decision adoptada por la Inspeccich 26 respecto a la orden
de comparende o medida correctiva No. 8-I -190604 AIxpediente No.   08-001 -6-2021-`18424.

cordial saludo:

Por  medio  del  presente  oficio  se  le  comunica  que  este  Despacho,  en  Qjercicio  de  las
atnbuciones  conferidas pow el Articulo 206  de la Ley  1801  de 2016,  y el  Decreto Acordal
No 0801  de 2020, orden6 el pago de la Multa General Tioo I sefialada mediante orden de
comparendo o medida correctiva indicada en el asunto.

Lo  anterior  en  cousideraci6n  de  que  atendiendo  lo  establecido  en  el  Paragrafo  1°  del
nulneral  5  del  artioulo  223  de  la  Ley   1801   de  2016,  que  establece  que,  si  el  presunto
infractor no se presenta a la `audiencia sin comprobar la ocurrencia de caso fortuito o fuerza
mayor,  la  autoridad  tendrd  por  ciertos  los  hechos  que  dieron  lugar  al  comportamiento
contrario a la convivencia y entrara a resolver de fondo.

Por  ende,  en  observancia  de  que  no  existieron  irregularidades  que  pudieran  Ofectar  la
validez  de  lo  actuado,  ni  nulidades  que  implicaran  rna violaci6n  al  debido  proceso  o  al
derecho  de defensa,  este Despacho tom6 una decisi6n de fondo,  la cual  quedo notificada
por estrados de conformidad con el literal D del articulo 223  del C6digo y en contra de la
cual no se interpusieron recursos de Ley.

Anexamos con la presente copia del acta de audiencia (4) folios.

Atentamente.

~ Colle 34 No. 43 -31  . Bamanqulllo, Colombia   © BAkRANQullLA.COY.CO
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INSPECCI0N 26 DE POLIciA URBANA DE BARRANQUILLA.
`         SECIRETARiA DE CONTROL URBANO Y ESPACIO P0BLICO

POR MEDIO DEL CUAL SE RESUELVE UN RECURS0 DE APELAC16N DENTRO DEL
PROCESO VERBAL INMEDIATO

a]xpEI>IENTE NO. 08.Oo 1 .6_202 1 . I 8424

Ntimero Orden de Comparendo o Medlda Correctiva:   8-I -190604
Presunto lnfractor: OSCAR RAMOS OSORIO, identificado(a) con C.C. No. 72207038

La Inspecci6n 26 de Policia Urbana,  adscrito a la Secretaria Distrital de Cdntrol Urbano y Espacio
Ptiblico  del Distrito  de Barranquilla, en ejercicio de las facultades que le confiere el Articulo 206, ?I

parigrafo  2'   del  Articulo  210  de  la  Ley  1801  de  2016  y  el  Decreto  Acordal  No  0941  de  2016,
procede a resolver el recurso de apelaci6n solicitado dentro del proceso de imposici6n de  la orden
de  comparendo No 8-1 -190604  al(a) sefror(a) OSCAR RAMOS OSORIO, identificado(a) con  C.C.
No.772207038,  por  la  comisi6n  del  comportamiento  contrario  al cuidedo e integridad del espacio

pdblico   sehalado   en   el   numeral   4   del   articulo   140  de  la  Ley   1801   de   2016  descrito  como
"oc:upaci6n  del  espacio  p{!blico  con  canastilla  pldstica  y  de  carl6n    col. \\ientas  de frltas  pil~.a y

/7apcrycz  " en la CALLE 99 CARRERA 57 de esta ciudad.

Sea  lo  primero  manifestar  que  el  objeto  de  la interposici6n  del  recurso  de  apelaci6n  dentro  del

proceso  verbal  inmediato adelantado  en primera instancia por parte de la policia nacional  consiste
en   colocar  a  consideraci6n  del   inspector  de  policia  como  funcionario  competente  de  segunda
instancia, la legalidad de la medida correctiva sefialada en la orden de comparendo objeto de estudio

por lo  que  esta debe  haber sido  efectivamente  impuesta por parte  del  personal  uniformado  de  la
policia.

Para el  caso  que mos ocupa este recurso no procede puesto que de las medidas correctivas sefialades
en  el  articulo  2102  del  C.N.P.C,  no  fue  seflalada ninguna medida correctiva dentro  de  la orden  de
Comparendo  y/o  medida  corrective  No.8-I -190604,  por  consiguiente,  es  improcedente  el  recurso

por carecer el mismo de objeto material,

En merito de lo expuesto este Despacho:

RESUELVE:

PRIMERO:  Rechazar el Recurso  de  apelaci6n  intexpuesto por el  (a)  sefior (a)OSCAR  RAMOS
OSORIO,  identificado  con  C.C.  No.  72207038,  contra  la  orden  de  comparendo  No.8-I-190604,
conforme a lo anteriomente expuesto.
SEGUNDO:  Notifiquese por el  medio  mds  expedito  al  infractor de  la presente  decisi6n  papa su
conocimiento.
TERCERO: Contra la presente decisi6n no proceden recursos de Ley.

Se deja constancia que la presente acta se fima el dia  19  de enero de 2022

Inspector 26 de Po]lcfa Urbana de Barranquilla
SECRETARiA I)E CONTROL UREANO Y ESPACIO PbBLICO.

'  Pdr&grofo  2. Con(ra las  medidas previs[as en esle arlloulo se concede el recurso de apelaci6n en el eJ`eclo de`'olutivo que resolvei.a un

lns|)ec[or de  13o]icla.
2  Artlculo 210. Atribuciones del |>ersonal ulliforlnndo de la  I'olicln  Nacional.  Compclo al irei`soiial  .Inifoi.made dc  la  Policla Nriciollal.

conucer:  I .  Los compol.lalnieiilos  conti`ul'ias a la  convi`.encla:  2.  Conoc(Ir en primera  ilLslancia  la apllcaci6n de  lan siguieiiles inedidas

de coif ermidiid con  el proceso verbal  ilimedia{o de Polii.ia conren ida en el presente C6digo: a)  Anlolies[acl6n:  1))  Parlicipacibn  en
Progl.alna con.uni[arro a Aclividad Pedag68ica de Convi\'encia; c) Remocidn de BIenes que Obstocultran el Espacin Ptibljco; d)
lnutillzacl6i. de  bienes.  a)  Destrucci6n de  bleii.      .

IL Calle 34 No. 43 -31. Ban.anquilla, Colomblo    as BARJRANQulLLA.COV.CO
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QUELLA-22-009440

Barranquilla,19 de enero de 2022

SefiQr(a):
OSCAR RAMOS OSORIO
Carrera 7C No. 98E-71
Barranquilla

REF:    Expediente No. 08-001-6-2021-18424

aASUNTO: Citaci6n para notificaci6n personal

REF:    EXPEDIENTE No. 08-001-6-2021-18424 / Nbmero Orden de Comparendo o
Medida Correctiva: 8-I -190604.

Respetuosamente   nos   permitimos   notificarle   que   este   Despacho.   en   ejercicio   de   las

#bou8C#isec2°on2fi:?:::cpe°dree;A:i:i:°er2:]6£i:auLResyoLBD°£dAep:°LL#[6LND::Z:::dsc::dLa:
orden de comparendo o medida correctiva.

Se decidi6 rechazar el Recurso de apelaci6n interpuesto dado que no fu6 sefialada ninguna
medida correctiva dentro de la orden de comparendo y, por consiguiente, es inprocedente
el recurso por carecer 61 mismo de objeto material.

S{rvase  si  lo  desea,  a  trav6s  de  la  pagina  web  de  la  Alcaldia  Distrital  de  Barranquilla
http : //gestdo c.barranquilla.gov. co : 83 Radicacionsolicitude s/ solicitar 61 envi6 del contenido

:oO?dpL]aeifed]da

NELLY JOHANNA ALDANA SANCHEZ
INSPECTORA 26 DE POLIcjA URBANA DE BARRANQUILLA.
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